



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23.07.2020

Consiliul Local al comunei Nicolae Balcescu, județul Constanta s-a întrunit în ședință extraordinară convocata de indata de 23.07.2020, orele 15.00 la sediul Consiliului Local al comunei Nicolae Bălcescu, județul Constanța având la bază Dispozitia primarului nr. 229/23.07.2020 si convocatorul nr. 6805/23.07.2020 emise de primarul comunei Nicolae Bălcescu conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ.

Lucrările ședinței sunt publice.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali: Albu Evantia, Sava Valeriu, Penteleciuc Vasile, Ionel Ioan, Mamaliga Maria, Barna Ion, Hanu Iulian, Constantin Lucian, Sava Costel, Jipa Traian, Birladeanu Nicolae, Pariza Floriana, Smeu Cristinica, Vlad Florin, Vacareanu Vasile.

La ședință participa d-l primar Timofte Dumitru si d-na expert contabil Popa Ana-Maria.

Procesul-verbal al sedintei din data de 30.06.2020, a fost pus la dispozitia consilierilor locali in format letric impreuna cu materialele de pe ordinea de zi a sedintei, consilierii locali confirmand prin semnatura primirea acestora.

Convocarea s-a făcut in scris si telefonic fiind specificate data, ora, locul desfășurării, posibilitatea depunerii de amendamente, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Dl. președinte de ședință Ioan Ionel deschide ședința dand citire **ordinii de zi** dupa cum urmeaza:

1.Proiect privind aprobarea incheierii exercitiului financiar pentru anul 2019, a situatiilor financiare la 31.12.2019, Raportul auditorului independent si Raportul privind activitatea desfasurata de societatea NIC.BAL PREST SRL in anul 2019,

Initiator - domnul primar TIMOFTE DUMITRU

Se supune la vot ordinea de zi prezentată si se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se precizeaza faptul ca au fost acordate avize favorabile de catre Comisiile de specialitate nr. 1, 2 si 3 proiectului in scris pe ordinea de zi, in sedinta de comisii care s-a tinut incepand cu orele 14.00, chiar inainte de sedinta extraordinara.

Se trece la prezentarea si supunerea la vot a proiectului de hotarare. S-a votat in unanimitate „pentru”.

Intrucat nu mai sunt alte probleme de interes local de dezbătut și înscrieri la cuvânt, domnul presedinte de sedinta Ioan Ionel declară ședința consiliului local închisă cu precizarea ca urgenta sedintei a fost determinata de necesitatea inaintarii la ANAF a situatiilor financiare auditate.

Drept pentru care se incheie prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
IOAN IONEL**

**SECRETAR GENERAL
CIURARU DORINA**